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ATA DA 17ª (DÉCIMASÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 27(vinte e 

sete) de junho de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta 

reunião às dezenove horas e cinco minutos, contando com a presença dos Vereadores 

(as):Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor 

Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel 

da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari 

de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi justificada a ausência do vereadorJosé Roberto dos 

Santos (Salitre). A mensagem bíblica foi lida pelovereador Florisvaldo José de Souza 

(Valtinho). Foram lidas e aprovadas as Atas da 16ª Reunião Ordinária e 7ª Reunião 

Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa. A vereadora Neuza Mendes solicitou a inclusão 

na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade. O vereador Joel de 

Carvalho solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por 

unanimidade. O vereador Rogério Moreira Silva solicitou a inclusão na pauta de três 

Indicações, que foi aprovada por unanimidade.O Presidente Thiago Malagoli solicitou a 

retirada de pauta do Processo de Decreto Legislativo nº 23/2017,de sua autoria, que foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.Foram encaminhadas à Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias:Processo de 

Decreto Legislativo nº 20/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor 

Antônio Carlos de Alvarenga Freitas, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto; 

Processo de Decreto Legislativo nº 21/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

Senhor Gustavo Santana, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto; Processo de 

Decreto Legislativo nº 22/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor 

Itagiba Ferreira Côrtes Neto, de autoria dos Vereadores José Roberto dos Santos e Thiago 

Malagoli.Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, por unanimidade de 13votos, oProcesso de Lei nº 41/2017 que Declara de 

Utilidade Pública a Associação de Formação e Capacitação de Cabelereiros e Pediculose 
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Denomina Projeto Geraldo Freitas Caminhando para o Futuro, de autoria do vereador 

Roberto Margari de Souza. O vereador Roberto Margari solicitou uma emenda verbal ao 

processo de lei nº 41/2017, que fosse acrescentado “combate a pediculose”. A emenda 

verbal do vereador Roberto Margari foi aprovada.Foi aprovado em REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL, por unanimidade de 13votos, o Processo de Lei nº 43/2017 que 

Denomina a Escola Municipal de Arte da Casa da Cultura de Patrocínio e dá outras 

providências – Irene Marra, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto. A vereadora 

Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo todos conhecem a Dona Irene Marra como 

uma grande artista plástica, que teve suas telas expostas por vários países, então é com 

grande alegria que hoje vão deixar na cidade uma singela homenagem a ela. Processo de 

Emenda a Lei Orgânica nº 01/2017 que Altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal, 

de autoria da Mesa Diretora, encontra-se com emendas. A emenda a Lei Orgânica nº 

01/2017 foi aprovada por 12 votos favoráveis e 01 voto contrário do vereador José de 

Arimatéia Neves. O vereador Professor Alexandre Vitor disse que os vereadores reuniram 

em seis reuniões para discutir o Regimento Interno, e uma das coisas que eles acharam 

estranho é que existia um recesso para os vereadores de 60 dias no final do ano e de 30 

dias em julho, e como todo trabalhador tem 30 dias de férias, então não era justo o 

vereador ter 90 dias, que todos que estavam na reunião concordaram em diminuir o 

recesso; Que existe uma emenda na lei orgânica nominada de 005/2004 que fala que ao 

Presidente da Câmara é assegurado o recebimento de subsídio próprio, cujo valor poderá 

ser de 50% a mais ao subsídio mensal pago ao vereador, fala também de remuneração das 

sessões extraordinárias em valor não superior 1/3 do subsídio mensal, só que na verdade 

o que estão fazendo é um corte no projeto de hoje, que esse texto na integra já existe, e ao 

invés de suprimir cortou um pequeno pedaço onde deixaria de existir metade da frase, que 

nada disso vem como benefício, porque tudo que vota é para 2021, que foi muito mais um 

erro de corte, e que nada foi feito de má fé. O vereador José de Arimatéia Neves disse que 

ele é contra qualquer aumento de gastos de todo funcionalismo público, que eles têm que 

poupar dinheiro, pois o Município está em calamidade financeira, que vai ter um aumento 

nos benefícios dos vereadores sim, mesmo não sendo para essa legislatura, mas é para 
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próxima; Que no projeto fala que vai cortar a remuneração das sessões extraordinárias, 

só que desde 1998 a Câmara deixou de pagar por sessões extraordinárias e o Presidente 

não tem um subsídio mensal de 50% a mais que do vereador, que eles têm que falar a 

verdade e não precisam enganar a população.O Presidente Thiago Malagoli convocou o 

Vice Presidente, Florisvaldo José de Souza, para ocupar sua cadeira para ele fazer o uso 

da palavra. O vereador Thiago Malagoli disse que o vereador José de Arimatéia 

questionou uma emenda a lei orgânica que ele mesmo participou da reunião e também 

solicitou que fizesse essas alterações, que ele colocou que os vereadores não têm a 

remuneração e a verba indenizatória, que não tem mesmo não, mas está escrito na Lei 

Orgânica; Que o vereador José de Arimatéia disse que a Mesa Diretora fez uma emenda e 

colocou para os vereadores receberem 1/3 de subsídio mensal no mês de julho, mas isso já 

existe em uma emenda da Lei Orgânica que está em vigor nessa Casa, que a Mesa 

Diretora fez uma emenda para diminuir o recesso, e que não vão ser pagas as sessões 

extraordinárias; Que ele como Presidente dessa Casa não vai colocar em votação o 

aumento do salário dos vereadores enquanto não vir o aumento do salário dos servidores 

públicos.A vereadora Neuza Mendes disse que infelizmente o vereador José de Arimateia 

não entendeu a emenda proposta pela Comissão, que a única lei que está em tramitação é 

apenas para regulamentar pontos da Lei Orgânica, que ainda constava no papel e que já 

não existia mais, que esses pontos são o adicional de 50% para o Presidente e os 

adicionais pelas reuniões extraordinárias, que já faz tempo que não existem mais, mas 

ainda estava no papel. A vereadora Marcilene Jacinto disse que é um desrespeito muito 

grande com os vereadores quando o vereador José de Arimateia disse que essa Casa iria 

aprovar um aumento em benefício a eles, mas não tem aumento nenhum, que o primeiro 

ponto é que estão diminuindo o recesso, por isso que esse projeto entrou em pauta a 

pedido dele, pois não poderia votar o novo Regimento Interno da Câmara sem antes 

mudar a Lei Orgânica do Município, e ela só poderia ser alterada pela Mesa Diretora, e 

automaticamente veio acompanhando essa retirada suprimindo isso da Lei Orgânica que 

já não existia mais. O vereador José de Arimatéia Neves disse que ele mostrou para 

quatro advogados esse Projeto da Lei Orgânica e todos concordaram entre si, que fala 
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que vai aumentar sim 1/3 a mais do valor do subsídio mensal, que isso não estava no texto 

da Lei Orgânica; Que ele tem o direito de ser oposição, de emitir sua opinião, emitir seus 

vídeos e se manifestar, assim como todos dessa Casa. O vereador Professor Alexandre 

Vitor falou que o que estão tentando sensibilizar e mostrar é que houve um erro corrigido 

pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que foi um erro cometido por uma 

pessoa que foi cortar uma frase inteira e cortou apenas a metade da frase, que não foi 

algo feito de má fé, que ele não entende onde está à dificuldade de entender isso. O 

vereador Joel de Carvalho falou que ele está nessa Casa desde 2004, então gostaria de 

dar seu testemunho pessoal que nenhum vereador recebeu 1/3 de férias nessa Casa de 

2004 para cá, que também nunca receberam por reuniões extraordinárias, que está muito 

fácil de entender, que ali ninguém vai votar nada para os vereadores, que o que 

receberam hoje foi decidido no mandato passado, que nesse mandato o vereador vai 

receber simplesmente seu salário e o adicional natalino uma vez por ano. O Processo de 

Emenda a Lei Orgânica nº 01/2017devidamente emendado, de autoria da Mesa Diretora, 

foi aprovado por unanimidade de 13 votos. O vereador Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita) justificou o voto dizendo que ele jamais irá votar algo em benefício próprio 

dentro dessa Casa antes de ter o aumento do servidor público, que ocorreu um erro, mas 

foi corrigido através da emenda feita pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Na 

ORDEM DO DIA,foi aprovado em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 

de14votos,com o voto do Presidente Thiago Malagoli, o Processo de Decreto Legislativo 

nº 18/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Isac Luiz Ferreira, de 

autoria do Vereador Pastor Aláercio R. Luzia. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13votos,as INDICAÇÕES: Indicação nº 286, de 

autoria dos vereadores Thiago Malagoli e Professor Alexandre Vitor, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,para que seja ampliado e reformado o refeitório 

da Escola Municipal Olímpio dos Santos; Indicação nº 287, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal e ao Secretário de Desenvolvimento 

Social e Lazer respectivamente para manter as duas barracas, para assistência aos 

romeiros que fazem a peregrinação à cidade de Romaria; Indicação nº 288, de autoria do 
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vereador Pastor Alaércio, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que 

seja cedido dois funcionários (as) para a Defensoria Pública de Patrocínio, haja vista que, 

foi conquistada uma nova sede na Rua Presidente Vargas, 975, Centro; Indicação nº 289, 

de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, para que seja construída uma sede própria para a Secretaria Municipal de 

Segurança Pública, Trânsito e Transporte; Indicação nº 290, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal e o Secretário de Obras, para recapear 

o trecho compreendido entre o cruzamento da Avenida João Alves do Nascimento com a 

Avenida Faria Pereira até o cruzamento com a Avenida Almir Marquês; e da Avenida José 

Amado Queiroz até o cruzamento com a Avenida Líria Terezinha Lassi Capuano e, além 

disso, que seja refeita a rede pluvial; Indicação nº 291, de autoria do vereador Thiago 

Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que proceda a 

reativação e reestruturação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM; 

Indicação nº 292, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e o Secretário de Trânsito, Alcides Dornelas, 

um estudo que possa viabilizar a abertura de um retorno no canteiro central da Avenida 

Faria Pereira, frente à entrada e saída de veículos de clientes do Mart Minas Atacado & 

Varejo; Indicação nº 293, de autoria da vereadoraNeuza Mendes, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que seja reduzida a jardinagem e feita uma 3ª pista ao 

longo das avenidas Faria Pereira e Rui Barbosa, onde tiver acesso à conversão;Indicação 

nº 294, de autoria do vereador Joel de Carvalho, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, a necessidade da aquisição de tendas; Indicação nº 295, de autoria do 

vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que possa liberar um redutor de velocidade (quebra-molas) na Comunidade Macaúbas De 

Cima; Indicação nº 296, de autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que possa liberar uma caixa d`água lateral de 

10.000 litros para a Comunidade de Macaúbas De Cima; Indicação nº 297, de autoria do 

vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que possa liberar a construção de uma Praça da Saúde para a Comunidade de Macaúbas 
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de Cima. A vereadora Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo que a Indicação que 

solicita ao Prefeito para manter as duas barracas de assistência aos romeiros foi 

solicitada pelas comunidades católicas, que a Indicação foi protocolada por ela na quarta 

feira, e na quinta feira saiu uma nota no site da Prefeitura dizendo que já havia sido 

atendida essa solicitação. O vereador Professor Alexandre Vitor justificou o voto dizendo 

que espera que realmente possa acontecer a reforma do refeitório da Escola Municipal 

Olímpio dos Santos, para que aqueles adolescentes possam ter um espaço físico melhor e 

adequado para suas refeições. O vereador Florisvaldo José de Souza justificou o voto 

dizendo que sobre a abertura no canteiro central frente à entrada e saída do Mart Minas 

será muito importante, pois para as pessoas saírem de lá tem que ou entrar na contramão 

ou virarem para a direita, que saem lá em cima para voltar para a cidade.A vereadora 

Neuza Mendesparabenizou o vereador Rogério pela Indicação no que diz respeito à 

instalação de uma Praça da Saúde na Comunidade Macaúbas de Cima, que ela já até fez 

esse pedido para o Deputado Estadual Anselmo, e ela obteve algumas respostas onde ele 

encaminha ao Secretário Estadual de Esportes, Arnaldo Gontijo de Freitas, para que 

viabilize recursos para adquirir os aparelhos para a Praça da Saúde na Comunidade 

Macaúbas de Cima, bem como na Avenida Jacinto Barbosa esquina com a Avenida João 

Alves do Nascimento. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de 13 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 51/2017, 

de autoria do vereador Thiago Malagoli, ao Senhor Jânio Luiz (Jânio Lucco), pelo 

profissionalismo e pela importante difusão da informação e do conhecimento; Moção de 

Aplausos nº 52/2017, de autoria do vereador Thiago Malagoli,ao Senhor Luiz Antônio de 

Oliveira Cruz, pelo profissionalismo e pela importante difusão da informação e do 

conhecimento; Moção de Aplausos nº 53/2017, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

ao Senhor Ederaldo Rafael Pires, pelo profissionalismo e pela importante difusão da 

informação e do conhecimento; Moção de Aplausos nº 54/2017, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, ao Senhor Itagiba Ferreira Côrtes Neto, pelo empreendedorismo e por 

levar o nome de Patrocínio a diversas regiões do Brasil e da América do Sul através da 

produção de vários seguimentos agrícolas; Moção de Aplausos nº 55/2017, de autoria do 
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vereador Thiago Malagoli, a Senhora Schirley Cristiane de Oliveira Brandão, pela 

aprovação no curso de Mestrado na seleção da linha e pesquisa: “Processos Urbanos: 

Projeto e Tecnologia” da UFU com o projeto de pesquisa: “Os reflexos da Legislação 

Urbana”, na configuração dos espaços livres públicos na cidade de Patrocínio. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra Revalina Aparecida da Silva dizendo que 

acredita que quando o vereador Professor Alexandre falou sobre o projeto para instituir 

no Município a semana do Hip Hop foi algo que trouxe muita alegria não só para ela, não 

só para os meninos do Movimento Hip Hop, mas também para a CUFA. Falou que estão 

acompanhando de perto todas as lutas dos movimentos culturais e sociais, porque acha 

muito interessante todos os projetos votados dentro dessa Casa, que acham muito bonito 

que de quatro em quatro anos as pessoas sobem nas comunidades para pedir voto, mas 

acham mais bonito ainda quando alguém se propõe a fazer um projeto que contemple a 

essa comunidade também. O Presidente Thiago Malagoli disse que ele até fez o 

compromisso com o vereador Alexandre,mas devido ao acúmulo de serviços e licitações 

ele não deu conta de fazer os pareceres, mas tem certeza absoluta que na próxima terça-

feira vão colocar esse projeto na pauta. O vereador Florisvaldo José de Souza fez uso da 

palavra dizendo que gostaria de parabenizar a Revalina por essa liderança, pelo trabalho 

que ela vem fazendo junto com seu pessoal, e aproveitou e convidou ela e os jovens 

presentes para a Audiência Pública na Câmara Municipal, dia 12 de julho, que será de 

muita importância para Patrocínio. O vereador Professor Alexandre Vitorfalou que todos 

os espaços têm que ser de todos por direito, que isso não pode ser diversificado pela cor 

da pele ou por nada, que precisam refletir sobre esse recorte que é a cultura popular na 

cidade e agir, mesmo que seja com situações simples que não vai necessitar de grandes 

investimentos, mas a idéia é dar visibilidade, quebrar paradigmas e destruir preconceitos. 

A vereadora Marcilene Jacinto fez uso da palavra dizendo que o que mais admira na 

Revalina é o agradecimento e o reconhecimento que ela tem com as pessoas que estão ao 

seu lado. O vereador Joel de Carvalho fez uso da palavra dizendo que gostaria de reforçar 

o convite do vereador Roberto Margari, se possível distribuir o convite da audiência 

pública para as pessoas que estão presentes, porque ele fica preocupado que o projeto da 



 
 

8 

praça vai ser muito questionado por comerciantes, mas para ele o projeto vai ser de suma 

importância para Patrocínio para crescer essa parte cultural que é tão carente na nossa 

cidade. O vereador Roberto Margari falou que é muito importante eles estarem ali hoje, 

não só para defender seus direitos, mas para conhecer essa Casa que com seu trabalho e 

esforço conquistam o espaço deles, que eles como representantes do povo têmo maior 

prazer em serem parceiros e defender projetos que venham a atender os anseios da 

população como um todo. O vereador Rogério Moreira Silva fez uso da palavra dizendo 

que ele está tendo a grata oportunidade de conhecer esse trabalho que a Revalina vem 

fazendo na cidade, que ela pode contar com ele sempre. O vereador Professor Alexandre 

Vitorfalou que eles precisam retirar e quebrar esse paradigma de usar o termo raça, que 

foi um termo que foi abolido pela antropologia na década de 90, que precisam entender 

que todos são da raça humana, que hoje se usa etnia. O vereador Pastor Alaércio Luzia 

fez uso da palavra dizendo que gostaria de parabenizar o trabalho da Revalina, que ela 

faz tudo sem fins lucrativos, por amor mesmo. NO GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra Dione Dias dizendoque ele aos 17 anos teve que deixar Patrocínio, sua família e 

amigos por não ter uma infraestrutura para poder continuar mantendo o skate, que era o 

esporte que ele sonhava, então ele buscou seu profissionalismo rodando o Brasil inteiro 

levando muitas informações, que hoje está de volta para mostrar a todos que depois de 10 

anos Patrocínio continua da mesma forma, sem infraestrutura para esse esporte; Que 

muitos jovens skatistas são prejudicados, por isso gostaria de fazer a desmistificação das 

drogas e o skate, que em outras cidades ele é respeitado como skatista atleta, mas 

infelizmente em Patrocínio existe o preconceito onde ele é taxado de drogado, que muitos 

sofrem preconceitos diariamente na Praça Honorato Borges, que o que eles querem é 

segurança, pois já estão cansados de ser sabotados por mais de 10 anos; Que os jovens de 

Patrocínio estão carentes, pois aqui não proporciona cultura e informação, os jovens aqui 

ficam ociosos por não ter nada para fazer, que aqui falta apoio a cultura, então pediu aos 

vereadores atenção sobre isso, pois na Praça Honorato Borges ele vê muitos jovens se 

perdendo no meio das drogas, e ele quer resgatar esses jovens com cultura, informação e 

esporte, então ele pede socorro e espera que eles possam os ajudar, que eles precisam se 
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juntar para lutar juntos. Overeador Professor Alexandre Vitorfalou que Dione tem todo 

um caminho pela frente, e quando ele disse sobre a questão do preconceito precisam se 

unir mesmo, porque tem um falso discurso que não existe mais preconceito em Patrocínio, 

mas existe sim. A vereadora Marcilene Jacinto disse que foi muito importante a vinda do 

Dione hoje nessa Casa, porque muitos não tinham esse conhecimento da falta de 

estrutura, e com isso abriu a cabeça deles para realmente estarem vivenciando o que estão 

passando, que isso também tem que ser dito para a sociedade para que tenha um olhar 

diferenciado e sem preconceito, que podem contar com ela para o que precisarem. O 

vereador Rogério Moreira Neves parabenizou a atitude do Dione, que ele teve a 

oportunidade de participar do último evento que eles fizeram e ficou impressionado com o 

nível que está o campeonato, que seu gabinete estará à disposição do esporte e para 

contribuir com eles.A vereadora Neuza Mendes parabenizou as colocações do Dione, que 

ela não sabia dessa grande dificuldade deles, e para ela a pessoa que está praticando 

esporte está saindo do mundo das drogas, que precisam realmente ajudar eles nessa 

batalha, que ela será parceira não só para ajudar, mas para buscar pessoas para 

colaborar, que ela será uma defensora junto com a Secretaria de Esportes. O vereador 

José de Arimatéia Neves disse que ele achou muito bonito o discurso feito pelo Dione, 

afinal ele não está pedindo nada para ele, mas para os jovens patrocinenses, que está 

atrás de um espaço para praticar um esporte, que precisam valorizar o trabalho e espírito 

de luta dele, que a municipalidade tinha que estimular isso. O vereador Florisvaldo José 

de Souza disse que ele vê a luta das pessoas do esporte para conseguir as coisas, que os 

três vereadores do partido PHS e o Presidente do PHS, que é o atual Secretário de 

Esportes, se colocamà disposição deles para ajudar nessa luta. O Presidente Thiago 

Malagoli agradeceu a presença do Dione, que com certeza ele é um exemplo para a 

sociedade ajudando a tirar jovens das drogas, que o atual Governo não é só de falar e sim 

de fazer, então com certeza ele dará um incentivo. O Presidente declarou encerrada esta 

reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 27(vinte e sete) de 

junhode 2017.                     Juliana Larissa Dias Oliveira 


